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Vnterſpannte Balken

a) einfach unterſpannter Balken

P Sgleichmäßig verteilte Geſamtbelaſtung von 4 bis B
A = B½P
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Der Balken iſt auf Druck und Biegung zu rechnen .
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doppelt unterſpannter Balken

P ⸗gleichmäßig verteilte Geſamtbelaſtung von 4 bis B.
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auf Druck und Biegung :
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Bei unſymmetriſchen oder wechſelnden Auflaſten iſt beim doppelten
Hängewerk , doppelten Sprengwerk und doppelt unterſpannten Balken
der durchgehende Balken für die nicht vom Syſtem aufzunehmenden
Kräfte biegungsfeſt auszugeſtalten .

An Stelle des biegungsfeſt durchgehenden Balkens können beim dop⸗
pelten Hängewerk und doppelt unterſpannten Balken im Mittelfelde

( bei wechſelnden Auflaſten Kreuzdiagonalen ) angeordnet
werden .

Der durchgehende Balken wurde bei der Entwicklung vorſtehender
Formeln nicht als kontinuierlicher Träger , ſondern als ein auf jedem
Stützpunkt frei aufliegender Träger betrachtet .
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